

**FE DE ERRATAS**

Por error involuntario de transcripción se omitió en la publicación del D.S. 24042 de 27 de junio de 1995, en Gaceta Oficial de Bolivia No. 1885 de fecha 28 de junio de 1995 lo siguiente:

**Artículo 3.- Cuarta línea dice:** “....del contrato de operación petrolera con los personeros legales de Total Oil And Gas Exploration B.V., Texaco Exploración Bolivie Ltd., Shell Exploradora y Productora de Bolivia y Mobil Boliviana de Petróleos Inc,...”

**Debe Decir** “...del contrato de operación petrolera con los personeros legales de Total Oil and Gas Exploration B.V., Texaco Exploration Bolivia Subandino Inc., Elf Hidrocarbures Bolivia Ltd., Shell Exploradora y Productora de Bolivia y Mobil Boliviana de Petróleos Inc,...”

